

„MOST NOVÉ NÁDRAŽÍ VÝPRAVNÍ BUDOVA – OPRAVA VNĚJŠÍHO SCHODIŠTĚ“

Zadávací dokumentace

příloha 1: Zadání prací:

Předmět zakázky:

Předmětem zakázky je oprava vnějšího schodiště nacházející se jižně od objektu „Most nové nádraží – Výpravní budova (dispozice)“. Samotné schodiště se nachází na pozemku ve vlastnictví investora p.č. 85/1, k.ú. Most I. Objekt výpravní budovy je veden pod označením investora IC 5000082222 a nachází se na pozemku p.č. 85/45, k.ú. Most I.

V rámci stavebních úprav bude kompletně obnovena konstrukce schodiště. Původní schodišťové stupně, podkladní vrstva z betonové mazaniny (pravděpodobně vyztužena ocelovou svařovanou sítí) a postranní zídky budou vybourány. Zábradlí z ocelových trubek bude demontováno. Po provedení zemních prací bude proveden podsyp z kameniva pod boční základové zdi z tvárníc ztraceného bednění šířky 200 mm a podkladní vrstvu schodiště z betonové mazaniny tl 150 mm. Následně budou na zatuhlém a přehlazeném betonovém podkladu zhotoveny betonové schodišťové stupně vyztužené kari sítí.

Po zatuhnutí betonových stupňů bude provedena reprofilace povrchu schodiště a celý povrch bude následně vystěrkován sanační maltou. Povrch schodiště tak bude na pohled působit jednotně. Následně bude na hotové schodiště přimontováno oboustranné zábradlí výšky 1,1 m s madlem a jednou vodorovnou výplní. Zábradlí bude opatřeno základním antikoročním a krycím nátěrem.

Poznámky

Zadání je zpracováno v rozsahu a podrobnosti zadávací dokumentace v rozsahu omezeném technickou zprávou, popisem a výkazem. Součástí položek jsou veškeré s nimi spojené práce, které jsou zapotřebí pro provedení kompletní dodávky díla, a to i když nejsou zvlášť uvedeny ve výkazu výměr. Rozpočet je nutno ocenit tak, aby byla možná realizace kompletního díla "na klíč". To znamená, že veškeré položky patrné zejména z technické zprávy a na ni navazujících částí výkazů a výkresů je třeba v nabídkové ceně doplnit a ocenit jako kompletně vykonané práce vč. materiálu, náradí a strojů nutných k práci, i když tyto nejsou ve výkazu výměr vypsány zvlášť. Pokud nejsou uvedeny montážní práce samostatně, je montáž součástí jednotkových cen.

Finanční rezerva smí být čerpána pouze po konzultaci s investorem.

Veškeré navržené materiály jsou normou nejnižšího standardu použitelného materiálu.

Z průběhu výstavby bude pořízena fotodokumentace zachycující stav konstrukcí před a po výstavbě. Fotodokumentace je nedílnou součástí předání díla! Pokud bude tvořen změnový list stavby, musejí být veškeré změny zachyceny fotodokumentací. Fotodokumentace bude předána investorovi na datovém nosiči.

K veškerým použitým materiálům bude dodán technický list a prohlášení o vlastnostech.